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ELEZIONI:	 “LA	 CAMPANA	 SUONA	 PER	 TUTTI.	 DAL	 NORD	 ITALIA	 E	 ANCORA	 DI	 PIÙ	 DAL	 SUD,	 ARRIVA	 UN
SEGNALE	FORTISSIMO	ALLA	CLASSE	POLITICA”	-	BRUTTI	(IDV)	COMMENTA	I	RISULTATI	DEI	BALLOTTAGGI

	

ELEZIONI:	 “DURO	 COLPO	 AL	 BERLUSCONISMO.	 SPERANZA	 IN	 UN	 CENTROSINISTRA	 PIU'	 MODERNO	 E
DINAMICO”	 –	 PER	 DOTTORINI	 (CAPOGRUPPO	 IDV)	 "PREMIATE	 FORZE	 CORAGGIOSE	 CHE	 CREDONO	 IN	 CAMBIAMENTO
NON	DI	FACCIATA"

	

PENSIONI	DI	INVALIDITÀ	IN	UMBRIA:	“CONTROLLI	ANCHE	SU	PARAPLEGICI	E	DOWN,	L'INPS	VUOL	FARE	CASSA”	–
IN	 TERZA	 COMMISSIONE	 DENUNCE	 UNANIMI	 DI	 SINDACATI	 E	 TERZO	 SETTORE,	 BUCONI,	 “CHIAMEREMO	 DI	 NUOVO	 I
DIRIGENTI	INPS”

	

CACCIA:	 “L'AUMENTO	 DELLE	 QUOTE	 DEI	 CACCIATORI	 PER	 L'ATC	 DI	 TERNI	 ENNESIMO	 DISINCENTIVO	 ALLA
PRATICA	DELL'ATTIVITÀ	VENATORIA.	LA	PROVINCIA	ESPRIMA	PARERE	NEGATIVO”	-	NOTA	DI	MANTOVANI	(PDL)

	

ISTITUTO	“MAZZATINTI”	DI	GUBBIO	-	“LE	CONTINUE	RIDUZIONI	DELL’ORGANICO	DEI	DOCENTI	E	DEL	PERSONALE
TECNICO	 AMMINISTRATIVO	 OPERATO	 DAL	 MINISTERO	 DELL’ISTRUZIONE	 METTONO	 IN	 DIFFICOLTÀ	 LE
SCUOLE	UMBRE”	-	INTERROGAZIONE	DI	SMACCHI	(PD)

	

AGRITURISMI:	 “ADEGUARE	 LA	 LEGGE	 REGIONALE	 ALLE	 NUOVE	 ESIGENZE	 DEL	 SETTORE	 AGRITURISTICO
UMBRO,	MOTORE	ECONOMICO	 INDISPENSABILE	PER	LA	NOSTRA	REGIONE”	 -	 INTERROGAZIONE	 DI	 MONACELLI
(UDC)

	

CAMPO	DI	CALCIO	DI	PREPO:	“SULLA	VICENDA	LA	REGIONE	HA	RESPONSABILITÀ	POLITICA	E	AMMINISTRATIVA”
-	CONFERENZA	STAMPA	DEL	PDL	SUL	CONTRIBUTO	DELLA	REGIONE	ALLA	FIGC	DELL'UMBRIA

	

ENERGIA:	 “IL	 DIBATTITO	 SUL	 FUTURO	 DELLE	 CENTRALI	 UMBRE	 NON	 DEVE	 ESSERE	 UNA	 PASSERELLA	 PER
POCHI”	-	VALENTINO	(PDL)	COMMENTA	L'INCONTRO	DI	GUALDO	CATTANEO	E	CHIEDE	 IL	COINVOLGIMENTO	DI	TUTTI	 I
LIVELLI	ISTITUZIONALI

	

PARCO	NAZIONALE	DEI	MONTI	SIBILLINI:	“ENTRO	L’ESTATE	IL	NUOVO	PIANO	PER	VALORIZZARE	UN	GIACIMENTO
CULTURALE,	 AMBIENTALE	 E	 NATURALISTICO	 CHE	 IN	 GRAN	 PARTE	 FA	 CAPO	 ALL'UMBRIA”	 -	 NOTA	 DI
CHIACCHIERONI	(PD)
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